仪征市人民医院医学装备项目调研公告
（编号：yzry-sbyq2023013）
仪征市人民医院因医疗业务发展需求现对下列医学装备项目进行公开调研，欢迎具有相应合格资质条件及本项目所需服务能力的供应商（厂家）前来参与。本院将根据调研结果情况，依据相关法律法规进行采购。
一、调研项目: 
1. 口内扫描仪一台（口腔科），预算20万元。
适用范围：口腔内牙齿、牙龈和黏膜等软硬组织数字图像采集，可用于正畸、种植、修复等。
技术参数：多颗种植体可于口内能直接进行扫描、无需喷粉；分辨率、扫描精度高、高清拍照、具有牙龈锁定扫描功能；智能备牙评估系统。
2.牙科种植机二台（口腔科），预算1万元。
适用范围：口腔内种植牙种植手术
技术参数：可视化种植界面、大扭矩、LED光源，种植手机两把；有简易模式≥5个、标准模式≥8个，植入扭矩实时显示，每次开机自动进行扭力校准，确保种植手术的精准性。
3.动态心电图记录盒五台（心电图室），预算12.5万元。
适用范围：临床中连续动态心电信号采集，心率失常分析，tst段分析。能接入我院现有动态心电分析系统。
4. 动态血压记录盒两台（心电图室），预算4万元。
适用范围：产品能够按照预定的程序连续多次测量成人及三岁以上小儿患者的收缩压、舒张压以及脉搏率。监测血压变异、夜间血压值和夜间血压下降幅度以及清晨血压升高。可接入我院动态血压系统。
5. 除颤仪质控设备、呼吸机质控设备各一台（医学装备科），预算合计20万元。
⑴除颤仪质控设备：
适用范围：用于除颤器、除颤监护仪和经皮起搏器的性能检测。
技术要求：能检测除颤能量、充电时间、同步除颤测试、AED性能测试、心电图波形模拟（正常窦性心率、心率失常、性能波形测试等）、经皮起搏器性能测试（电流、脉率、脉宽、按需和异步模式、灵敏度测试、不应期测试等）。
⑵呼吸机质控设备：
适用范围：可以做专业的呼吸机分析仪，也可以检测具有气压气流驱动功能的其他设备。
技术要求：可准确可靠地测试各种类型的医疗气体流量设备，包括成人呼吸机、小儿呼吸机、新生儿呼吸机、急救呼吸机、麻醉机等。可检测多种气流参数包括：流量、压力、通气参数、氧浓度、温度、湿度、大气压等。
6.纤维胆道镜系统一套（手术室），预算20万元。
适用范围：主要用于直视下观察胆道疾病的诊断和治疗。
技术要求：大视野角，大直径钳道，配合上180度下130度全方位弯曲角度，全兼容各品牌摄像系统。
7.脉动真空电加热灭菌器一台（消毒供应中心），预算40万元。
适用范围：能够全方位的满足医院消毒供应室的消毒灭菌需求，容器的设计、制造符合GB150 《压力容器》及《固定式压力容器安全技术监察规程》，产品设计符合GB8599 《大型蒸汽灭菌器-自动控制型》。
技术参数：和我院现有的脉动真空灭菌器可以共用维修间，根据现场情况改不锈钢尺寸和进出水管道，现场设备尺寸≤1450MM×2000MM×1800MM  。
备注：负责三楼供应室2号消毒锅回收；新设备三楼供应室原2号锅位置的新设备安装。报价中含设备、运输（吊车、叉车、脚手架、供应室内地面的保护等）、保险、安装、调试、培训、售后服务、税金等费用。
8.双极反渗透水处理设备一台（消毒供应中心），预算35万元。
适用范围：能够与供应室现有的的清洗机、清洗水槽、灭菌器、蒸汽发生器等需要用纯水的设备对接。该设备需要同时产生一级纯水（电导率≤15us/cm）和二级纯水（电导率≤5us/cm）分别用于清洗机供水和蒸汽供给水。要高效去除原水中的异味、99%的溶解盐类、细菌等微生物、0.2um以上的各种微粒杂质；防止杂质污垢堵塞供水管路、清洗消毒机以及各类医疗器械等仪器设备，保证各用水管路及仪器设备的用水安全。
技术参数：设备采用封闭式全自动运行，预处理系统配备多介质过滤器，活性炭过滤器，软化装置，精密过滤器，具有自动正洗、反洗，再生功能。当不需要二级纯水时，可将二级纯水关闭，所产生的水源为一级纯水。产水水质符合电导率≤5us/cm，硬度≤0.02mmoL/L等指标。一级产水量：≥2000L/h，二级产水量：≥1000L/h。一级产水水质：≤15us/cm(25℃) ， 二级产水水质：≤5us/cm(25℃)。
备注：因现有供应室有一台旧的水处理，需要拆除旧的安装新的设备，改造管路，需要从三楼排水管连接到一楼的蒸汽发生器。目前的旧的水处理位置比较小，要求设备碳钢喷塑一体式机柜。尺寸≦外形尺寸（长宽高）1650MM*850MM*1800MM。报价中含设备、运输（吊车、叉车、脚手架、供应室内地面的保护等）、保险、安装、调试、培训、售后服务、税金等费用。
9.电热蒸汽发生器一台（消毒供应中心），预算16万元。
适用范围：通过电加热纯水产生洁净蒸汽，与消毒灭菌设备配套使用，具有体积小、加热快、无污染、操作方便、可靠性高等优点，有效解决医院目前灭菌后产生的敷料黄包、器械染锈等问题。
技术参数：可编程控制器控制，高性能、高效率、C语言编程的嵌入式单片机控制器，能精确采集设备的压力、温度和运行状态。设计压力：0.7Mpa，为现有的供应室脉动真空灭菌器和清洗机提供蒸汽。额定功率≤120KW,额定蒸发量≥160KG/H，因为医院现在存放条件，设备尺寸≦外形尺寸（长宽高）1300MM*830MM*1900MM
备注：设备安装在一楼，需要从一楼设备处排蒸汽管道到总阀，墙体打孔等，到三楼供应室分管径不同的蒸汽管道跟清洗机，脉动真空灭菌器等设备连接。报价中含设备、运输（吊车、叉车、供应室内地面的保护等）、保险、安装、调试、培训、售后服务、税金等费用。 
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